O …..Les homophones grammaticaux  son – sont CE2

	Pour ne pas confondre, mettre au passé ( à l'imparfait )
	Pour ne pas confondre, remplacer par.....

	sont
verbe être au présent 3ème pers du plur.
Ces enfants sont-ils sages ?
Ces enfants étaient-ils sages ?

	son
déterminant possessif
Léo promène son chien.
Léo promène mon chien.



Récris les phrases en mettant le verbe au présent et en remplaçant son par mon .
Les rues étaient très animées. Sa veste et son chapeau étaient accrochés au porte-manteau.
Le menu du lion était copieux. Mon ancienne ferme et son écurie étaient restaurées avec goût.

Ecris les phrases en modifiant le sujet .
Simon est allé au ski, il est bonzé.
Simon et Anna ……………………………, ils …………………………….
Leur pantalon est tout mouillé , car ils sont restés  sous la pluie.
………………………………, car il …………………………………….
Emma est punie , elle est trop bavarde.
Emma et Lola ……………………………………… , elles ………………………..





_________________________________________________________________________________
Correction 
Les rues sont très animées. Sa veste et mon chapeau sont accrochés au porte-manteau.
Le menu du lion est  copieux. Mon ancienne ferme et mon écurie sont restaurées avec goût.
[bookmark: _GoBack] Attention aux accords !
Simon est allé au ski, il est bonzé.
Simon et Anna sont  allés au ski, ils sont bronzés.
Leur pantalon est tout mouillé , car ils sont restés  sous la pluie.
Son pantalon est tout mouillé car il est resté sous la pluie.
Emma est punie ,  elle est trop bavarde.
Emma et Lola sont punies , elles sont trop bavardes.


